

## 国内

# 陕西省委党校副校长秦国刚被停职 七夕不陪老婆陪学生 拍下不雅视频遭举报

## 还有一起艳照门:中科院昆明动物所副所长被免职

一组涉及陕西省委党校副校长秦国刚的“不雅照”，近日在网络曝光后引发关注。一位自称陕西党校在职研究生的女子，13日深夜在网络上自曝与副校长的“性丑闻”，并指遭其殴打受伤。

15日下午，陕西省委党校对该校副校长秦国刚有关问题帖子一事作出回应。陕西省委党校已报请省委同意停止秦国刚的职务配合调查，待调查结束公开结果。当事女子称，被殴后已向派出所报案。记者从警方处证实，警方已介入调查。



秦国刚，1957年11月出生，陕西蓝田人，汉族。1976年1月参加工作，2001年中央党校领导干部研究生班毕业。曾任中共陕西省委党校办公室副主任、机关党委专职副书记、行政管理处处长。2004年8月任陕西省委党校校务委员、副校长，分管财务处、行政管理处、工会、基建办、产业开发办工作。

### 农业部副部长:转基因研发要积极 推广要慎重

农业部副部长陈晓华15日表示，对转基因产品，农业部采取的是积极、慎重的方针。所谓积极，就是要加强科学研究，尽快研发出具有自主知识产权的新品种，在这个领域占领制高点，防止受制于人。说到慎重，就是在推广和应用上，必须保证它的安全性。

农业部新闻办公室当天举行发布会，介绍农产品质量安全监管有关情况。

在回应有关转基因产品的问题时，陈晓华指出，农业部建立了严格的法律法规，有一整套的科学评价机制和多部门配合的监管链条，保证推广和使用的转基因产品是安全的。

陈晓华强调，对于转基因研发成果的产业化问题，同样要按照这样的思路，也就是说成熟一批、推进一批，来解决好这个问题。在产业化的问题上，我们还没有制定时间表。 据新华社

### 网友要求副校长去纪检委自首

举报信息最早见诸网络是在1月12日下午2时23分。名为“侠客打虎”的微博网友发帖称，“陕西省委党校副校长秦国刚欺骗单身女学生，称与之结婚，而后却和妻子上班期间在办公室殴打女学生，使其头部血管破裂，已报案到西安市小寨派出所。”

次日晚10时04分，“侠客打虎”再发新帖，称“冒死

举报陕西省委党校副校长秦国刚”，并隔空喊话“限你立即去陕西省纪检委自首”。

“侠客打虎”随帖上传了9张照片。记者浏览发现，这些图片分别是，含有年龄和专业班级信息的“陕西省委党校在职研究生学生证”，头戴纱布、左脸红肿的伤情，以及多张秦副校长坐卧床上全身赤裸的“不雅照”。

### 不雅视频拍摄于去年七夕

14日下午，陕西法正平安律师事务所律师屈建国在实名微博发布摁有红色手印的“授权委托书”，称已接受受害女学生的委托，全权办理该女学生与陕西省委党校副校长秦国刚人身伤害案件的法律工作。

据屈建国律师介绍，举报女子姓李，生于1979年，是一名单亲妈妈，在陕西省一个县城的事业单位工作。屈建国以保护当事人隐私为由，拒绝提供女子姓名和工作单位，只透露女子“在水利系统工作”、“是一名普通科

员”。

屈建国说，2011年，李姓女子进入陕西省委党校学习，读在职研究生经济管理专业，原本将于2014年7月毕业。屈转述，当事女子自称她与副校长秦国刚2012年8月相识，后来往密切，“超越普通关系”。

李姓女子向屈建国展示了5段不雅视频，全长接近1个小时。据称，视频拍摄于2013年8月13日(农历七月初七“情人节”)早晨，拍摄地点在女当事人西安市区的出租屋床上。

### 警方:正按程序处理此案

“我确定视频中的男子就是秦国刚，他是陕西知名人物，我此前在讲座现场见过他。”屈建国告诉记者，女当事人称，2013年12月20日下午3时左右，她在省委党校秦的办公室遭到秦夫妇殴打并受伤，后

向小寨派出所报案。屈建国上传的诊断记录显示，伤者有“全身多处软组织挫伤”的描述。

屈建国未透露李姓女子举报动机。屈说，1月13日夜，女子在网上找到他。见过视频、病历等证据后，屈接



涉案女研究生遭殴打



女研究生的学生证

### 相关链接

#### 中科院昆明动物所副所长曝不雅视频被免职

近日，网上出现一则有关“中国科学院昆明动物所王文”有不雅视频的帖子，引发网络热议。记者发现，王文已于1月9日被免去中科院昆明动物研究所副所长职务。

1月7日，某论坛上的一则帖子称，中科院昆明动物所副所长兼纪委书记王文“道德败坏、生活糜烂，长期与受害人保持情人关系，并对受害人施以暴力，侮辱、陷害受害人，且非法调查受害人和家人的隐私，威胁受害人和受害人家庭成员”。网贴还描述了事件部分细节。

14日，网络上再次出现相关帖子，补发了多张照片。15日，微博和论坛上再次出现配有不雅视频和图片的帖子举报王文，引发网友关注。

记者在中科院昆明动物研究所的官方网站上看到，视频中的男子疑为该所王文，其简历为：博士生导师，享受政府特殊津贴专家，现为中国科学院昆明动物所研究员，中德马普进化基因组学青年科学家小组组长，遗传资源与进化国家重点实验室学术委员会副主任。

随后记者发现，早在1月9日，中科院人事局官方网站上出现《中国科学院关于王文免职的通知》。通知称，经研究，决定免去王文的昆明动物研究所副所长职务。落款日期为1月9日。 据人民网

### 贵州警方锁定致15死爆炸案嫌犯

记者昨日获悉，贵州警方已锁定凯里爆炸案嫌疑人，目前警方正在追查。

1月13日下午，贵州省凯里市龙场镇老山村发生一起爆炸案，目前已致15人死亡，8人受伤。

1月14日，贵州警方下发协查通报，呼吁广大群众提供线索。

记者掌握的协查通报称，“发现吴波(男，35岁，户籍地址：贵州省施秉县城关镇中沙大道14号，有吸毒史)有重大作案嫌疑。”

协查通报呼吁群众发现此人及时联系公安机关，对提供线索抓获嫌疑人的，公安机关给予奖励。

相关警员证实，这份协查通报出自雷山县公安局西江派出所。 据《新京报》

### 昆明一面包车坠入百米深沟 车上12人全部死亡

记者从云南省有关部门获悉，1月15日上午，昆明市禄劝县发生一起道路交通事故，造成12人死亡。

1月15日8时50分左右，云南省昆明市禄劝县马鹿塘乡一辆车牌为云AT816U的长安微型面包车，由新槽村委会驶往马鹿塘乡途中，坠入100米的深沟，造成车上12人全部死亡。

接报后，云南省委、省政府领导要求省级相关部门和昆明市政府采取有力措施，妥善处理好死者善后等工作。云南省政府已派出工作组赶赴现场对事故进行处置。 据人民网